A An7|(53)




02

27 0| A}
(F) N AAO| W Ho| =21 . aicm xy

EHShad

= do

* 5l0|A& « =2F MEQ| STSE F7L 2T ZE5H0] HEtstA At 7

f
- Ylet A= M&SI0 2t ZA0| 7hSEILICE

- AF2317] #12 7Isdoll SFet 2E Al J¥e=z S0 CiL7 |7t gELIct

« XA A7, 1FEZEO| CBN X|A0| #E2 = ERE[0] JASLICL

3 Stepej 71zt ==t

« SMED-6S : #5¥:02~@13mm + SMED-D1030(ZE| &) : #FH:02~@13mm + SMED-C13B :

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

*SMED-7 : D¥5H:02~@13mm + QEEE: 33~@13mm p7
+ SMED-6ST : Q5 @32~313mm + @3H HEL: @3~313mm
*« SMED—-29ST : @z :@312~@26mm + Q3 HEE:G12~@26mm
*SMED-8 : DZI=EZ: @2~ @ 13mm + QREEE: @2~313mm
*SMED-10 : Q¥F8:02~313mm + QI&E2:33~313mm
«SMED-12 : ®1&8:@2~@13mm + @3 HER:33~@13mm . P9
+ SMED-TAB : Q¥58:02~@13mm + QAELE:@3~@13mm + ONCAZEZ: @2~F13mm + QMECZ!: G2~@13mm
« SMED-TABT : @%Fd : @2~@13mm + @QFLE: @3~@13mm + ANCAZEEZ!: @2~@13mm

+ @QMEEE!: g2~@13mm + OFE: @2~@F13mm
*« SMED-TMAB : O&FH: @12~@26mm + QELE: F12~@26mm + QNCAEEZ: G312~@26mm

+ @MECE: G120 B 2OMMN p10
. SMED-16(228) : @3~@13mm * SMEDS-5(2%) : @3~@13mm
* SMED-17(8E%) : ¢1.0~06.4mm * SMEDS-22(38) : #12~@26mm
« SMED-11A(ZZH|2 Tool) : @1.0~@6.4mm « SMEDS-32(CH) : @12~@334mm .. P11
71 221 2{jM Aotz - SMEDC-Z5 : @5~@32mm p12
Blade & Lathe XA ¢iot7| - SMEDC-M3 - SMEDC-M4
Z3c2 A Hof7| - SMEDC-KT
A= T A}y (22, 3, 42D
O_/.\_BC,“SMEE—16H®3~®12mm(%*.j@121~@16mm)SMEE—CX3®4~®14mm ,,,,,,,, P 13
o & - SMEE-26 : @10~@26mm
""" Az
+ SMECRE-CX6R(Corner Radius End-mill) : @4~@14mm
« SMESE—-CX6(Spiral End=-mill/Ee 7k8 715) © B4~ B 1AM pl4
* SMEBE—-CX8(Ball End—mill) : @6~@20mm
CE+A e =8 XM Aol |
* SMEDE=24 : O=":@2~@13mm + @A=2: 33~@12mm
* SMEDE-CF4 : QE&:@33~@14mm + QA=Y F4~@G14mm
* SMEDE-CF6 : DEZ:@312~@30mm + @A=L @12~3@30mm p15
SE+E 3 A S|
*« SMEDT-CA5 : OEZ: 33~@14mm + Q&: M5~M20
S - A=Y HED|
SMEC—16(E51E;744]) : Mtts® ¢3~@16mm * SMEC-CX4 : Hths2 g4~@14mm
SMEC-33(E51E;714]) « M= 916~@32mm B . p16
T

I

7tz A|0|X|(Model:SMEDG-7) 758 (60°, 90°, 118°, 120°, 1307, 140°)

.2
cc2 A=y B BE(Model:SMEDE-M) —=78& (4mm, 6mm, 8mm, 10mm, 12mm, 16mm, 20mm) - &%7|
- 2 B3 Box, M4t Tool B, L E|O|E SLOT COVER p17
« 3 S HOIE - T7[A 2 O|AE & 0flof T2 e p18
- MUE EE| SYSTEM e p19
% 2T X|AE o0} 7S st A
+ CBN:GlO|A  T&EZE AHQIAZ FUE £ TINZEER C0|AZ, 37 etc - SDC: =&, M2t 310|A etc

03



S A4 7ts =
MED C6A =u sens

X|M(#F):#200
£t in) x-lnlEy} =eocal

?0.8mm~@6mm(Xts Z=HAl)
90°~150°(Xts Z=HA)

CBN(E= HSS) ; 1set

@1, @1.5, @2, 2.5, 33, 33.5, B4,
@45, @5, 5.5, @6mm

1set

4, 800RPM

D630XW350XH350mm / 230 Kg
AC220V/250W 60Hz
«#HIX|:474(3,4,5,6mm)

n=r gy

< AT K17
.x|k| x;gsa SDC

XHA xlﬁgo,grvgjemm SAEE I 1SR
HEIX| 2Ale| MXtE 717 Er ==

3 &

SV R

e

BEE

=

2(2€E) ME

S Y 7ts B
SMED-6S ==z %0

X|M(ZZ):#200
HE M0l 5 SN F2~013.0mm ISHER)

S0 Ch7(ofl Malst _+_Z§ B Type SUEE YH) 1237
=3 &=
M EE
7| 5
AT
R4E
g4

g2mm~@13mm
90°~140°(ZHA)
CBN(EE= HSS) ; 1set

2.0, 3.0, @4.0, 5.0 @6.0, ©7.0, @8.0,

@9.0, ¢10.0, @11.0, ©12.0, @13.0mm
1set
4, 200RPM
D135XW300XH160mm / 27 Kg
AC220V/100W 60Hz

o L& EIX[:27H(M3*1,M4*1)

o=l Of'é.*E1i1set, A ZLAL 1set

X|M: =488 SDC
A._"a ZE’S% A:278 (0. 1mm*274,.0. 3mm*17H)

SMED-D1030 —

2210| ZE|Z E[0f U0 22| F4 2IR0] gl= Hat7|
AS

=
g =
S CHL|7|of Ha|st A A Type XM (EZ):#200
o
=

@®
A7)

@2mm~@13mm
90°~140°(=HA)
CBN(E= HSS) ; 1set
1set
4,200RPM
D135XW300XH160mm / 26 Kg
AC220V/100W 60Hz
- LE AR|:270(M3*1,M4*1)

%I OEfE 1set, ML Tset

M:ZZHE SDC

e 2270 (0.1mm*278,.0.3mm™*17H)

el
OC 1x
A F

OF

SMED-C13B ke
c2l xHAH 7|.= X174

=

M2 M0| 52 S2EH ¢3~313.0mm o e

= = — —_——"

G Type AFBYIET} &S D2AS0|1 A8 ZY Type A(52) 8200
A(EE F2) 1155
= EE
M A
27| 5
2laizied
S4E
=4

@3mm~@13mm
130°~150°(=HA)
CBN(EE HSS) ; 1set
@3, @4, @5, @6, @7, @8, @9, @10, @11,
@12, 313mm
1set
4,800RPM
D330XW190XH200mm / 28 Kg
AC220V/100W 60Hz
L;4 AIX[:27H(M3*1,M4*1)
ST OlEH: 1set, JHI"LW 1set
'II—*. =48 SDC
A ZME M2 (0.1mm™*271,0. 3mm*174)

04

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

£3(348) ksl

S Y 7t B
SMED-14

AM(7EE):
3=4g calg olnfete: ol olnp| i

ot 22 @3~@13mmo|1,
28 42 Type

Ve

o
W
)
]
2
N
o
u

P a1
o H 1M
o

4T e W lor i mH
I N o
r
rio

b
i

iy
rz

@3mm~@13mm

130°~150°(ZHA])

CBN(&E= HSS) ; 1set

?3.0, 4.0, 35.0 96.0, @7.0, @8.0,
@9.0, $10.0, @11.0, @12.0, @13.0mm
1set

4 800RPM

D330XW190XH200mm / 259.5 Kg
AC220V/100W 60Hz

<L AR 270(M3* 1, M4*1)

. ;’.‘_' Of':*E1 1set, ML 1set

A3(HES) N

S M4 7ts 3
SMED-20

5 X M(ZEZF):
@2~@20mmutx| Slof 7+s5HH [M(ZZF):#200
2 Z& |

]
S
Hl
MM
0
ik
©
O
&[]

oo U o iy
I J..E N ool
11 T i Y

Pabh

4

iy
rz

@2mm~@20mm
90°~140° (A
CBN(E= HSS) ; 1set
@2.0, ¥3.0, @4.0, 5.0 6.0, @7.0, @8.0,
@9.0, ¢10.0, @11.0, @12.0, ©13.0,014.0,
?15.0, ©16.0, @17.0, @18.0,019.0, @20.0mm
1set
4 800RPM
D330XW190XH200mm / 28 Kg
AC220V/100W 60Hz

o L& EIX[:27H(M3*1,M4*1)

+ EXI Ot : 1set, ®|ZLtAL: 1set

XM ZZHE SDC

A Z™E M:278 (0 1mm*274.0,. 3mm*17H)

SMED-C20G —

=
HEMO0| &2 €IIE TypeOlH, AHBHIZJ} 212 TZHE0|0, =2 Mot
@3~@20mm7tx| SOt 7ts X|M(EZ):#200

@@
A7)

sl
[
HM
0%
i
®
(7]
Ell

N AR Mlfo
o H1 10
oM

4T oo U ot ml mh
Iy JE N om
rio

oy 2

@3mm~@20mm

100°~135°(=HA)

CBN(EEE HSS) ; 1set

ER20 1135 (@3, 04, @5, 06 @7, @8, 09, §10, G311, 012, G13)
ER25 7—"5E (@14, @15, @16, @17,018, 319, @20)
2set (33~@13mm:1set/@14~@20mm:1set)

4 800RPM

D320XW200XH210mm / 211 Kg
AC220V/100W 60Hz

<L AIR[:274(M3*1, M4*1) - SXI OtEEf:1set, AIZLIA 1set
EUNESHEPZR= SDC

<Al =™ M270 (0.1mm*278,0.3mm*17H)

- 23655 (@2.5,. 3.5, @45, 355, @14, 315)

= (Mg =2 2F g11.1~@26mm) e

In

Jx e
=
0=
N
olr
ik}
o

SMED-6M =i
E1I0Iu1 *FEL [ Hlolm 43 Type |

SM @71~ 11mmE &

B71~@26mm7tK|IS Horetd U= S Type

rx
T
N
I.n

W
HY T
W

!
oo
=2

=
__rE
A n

#200

o
H
M
oz
2
o
o
u

I N o
NE IR Mlfok
o HIn
o

4T e [ lor i mH
r
rio

b
i

mo
rz

@11 Amm~@26mm
@7 1mm~@11mm SM:325 . 4mm~@26mm
90°~140°(=HA)
CBN(=EE HSS) ; 1set / &M : SDC
@12.0, 313.0, @14.0, 15.0, 316.0, @17.0, 318.0, 319.0,
©20.0, @21.0, 322.0, @23.0, @24.0, 325.0, 325.4mm
1set
4 200RPM
D205XW400XH205mm / 220 Kg
AC220V/100W 60Hz

L& 2x|:27H(M3*1, M4*1)
« %I oL E:1set, MZLIA}L:1set
<X|M: =48 SDC
Al =FE A:270 (0.1mm*271,0. 3mm™*171)
S F7Amm~@1imm S @25 4mm~@26mm

05



www.smekorea.com

SMED-C26A

HAOrElId 313~@26mm
THXIE Hoptsst Eohe
54 Type

@®
Q@

At

=2 3 Hs HE @13mm~@26mm
Eg MEZE 85°~140°(Z=FA))
XIM(ZE):#200 CBN(EE HSS) 2set

@13, @14, @15, @16, @17, @18, @19, @20,

SMED CG3

242 §3~P30mmEZ 840 ==
£2 7K TypeOlH, —
AHIETE e 2t

SMED-15 (=%
= @11.1~@34.0mm)
SM 22 ¢7.1~@11immS RRHSH0) Mt

20l
@7.1~@34mm7Ix| Hokete U= thE Antr|

AEY0|E &3 Type
HIO|H 43 Type

EN(BE FH) 1437 @21 @22 @23, @24, 025, @26mm
E 1= 1set
8Mac 4 800RPM
EVEES D500XW250XH280mm / 2827 Kg
o2y AC220V/250W 60Hz
BE&E o3 3IR|:270(M3*1,M4*1) ST OFEHE: 1set, M ZLIAF:1set
KIALEAR SDC + Al FHE A2 (0.1mm*27H, 0. 3mm* )
o ‘Z2:11Z2(08, 09, 010, O11, G12, 327,
=4 @28, 329, 30, B31, B32)
=2l £5(g31 ~ 332) 1set
ALR¥
2 Y 7ts =E @3mm~@30mm
CE Motz 95°~135(ZHA)
XIM(EZ):#200 CBN(ELE HSS) 2set
ER20 1052 (03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 010, 011, B12)
Za(EZ YA 3452 ER40 1452 (013, @14, 915 016, 017, G18,
019, 020, 821, @22, B23, B24. 325, B26)
g3 s 2set
8M ac 4 800RPM
EVEES D405XW265XH305mm / 234 Kg
o2y AC220V/250W 60Hz
HEE « L 2IX|:870 =% OFElE :1set, M ZALIAL:1set

'II’H ZZ& SDC

=4 EX:1085 (02,5, 03,5, 04.5, 95,5, 027, 028, 029, B30, 031, B32)
=5 ic(@31 ~ 332):1set
At

G Amm~@26.0mm, @26.1mm~@32.0mm
@32 Amm~@34.0mm S8:37. 1imm~@11mm
7.1mm~@11,0mm:90°~140°(ZBA) G11.Imm~@26,0mm:90°"~140 R FA)

=N (8 =2

24 ¢32.1~@52.0mm)

=
SMED-35
248 20lo| 54 £2UE P} s
032.1~@52mmtxlel Zhd Hop|

@®

06

c2 Mopzie “
=== #26.1mm~@32.0mm: 18~140°(ZFA) @32.1mm~034.0mm:125'~MO“(§’§§A4)

XM (EZ):#200 CBN(E= HSS) ; 1set

EA(EZE HE) 14357 P17, 018, @19, 020, 021, 022, 923, 024, 025, 026, 028, B30, §32, B34mm

Ed EE 1set

3™ & 4, 200RPM

37| ¥ & D235XW430XH320mm / 226 Kg

HEFSE AC220V/1OOW 60Hz

BE&E L& 3IR[:27H(M3*1 M4*1 +E%I Ot E]:1set, AZLIAL:1set

oM XI’H ZH2 SDC « A ZHE A:274(0.1mm* 27H,0.3mm 1)

== - =2 @7 imm~@1imm

AL

=2 WY 7ts A
=3 Metzte
X|M(&#F):#200
za(=E B2
LS

sH A

2719 5y

2%

HHH

kY

4r e

A IT
=5

o
rz

@32 1mm~@52.0mm

118°~140°(=HA])

CBN(E= HSS) ; 1set

&

1set

4,200RPM

D280XW400XH340mm / 2F25 Kg

AC220V/100W 60Hz

-L% AX|: 27H(M3*1,M4*1)
= ._| OtEH:1set, HZLIAL 1set

XA x=ZHE SDC

A }_78%*:,' 270(0.1mm™*274,0.3mm™*17H)

- 281:2057(@33, @34, 835, @36, @37, @38,
339, 340, @41, (2)42, @43, (2)44, @45, 346,
@47, @48, @49, 350, @51, @52mm

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

R
AL
SMED-7 @ss:2ms) " e —_—
EE Mg 7S &2 HIE:g3mm~@13mm
wstxiol c2a} ol 871880z } HEe 901 40"(EHA)
AFRE|H, MEFZHE Q) Ato] S8 Ho= B2 165~ 180" (R HAl)
37|E = 753 HE Type XIM(EE):#200 CBN(ES HSS):1set / &4 : SDC
. 02, 92.5, 3.0, 04.0, @45, 85.0, 85.5, ¥6.0
=3(g= XtxH {52 , 02.0,03.0,04.0, 04,5, 05.0, 05.9, 06.0,
SNEE IH) 1537 07.0, 38.0, ©9.0, 2100, @11.0, B12.0, #13.0mm
2 EE 1set
3|H a5 4,200RPM
ERETE-1 D170XW300XH210mm / 2}12.8 Kg
SIEFL| AC220V/100W 60Hz
pm <L 2x|:270(M3* 1, M4*1)
= &7 O1Ef: 1set, MZLIAF 1set
o XM 2 AR SDC
= A ZHE A27H(0. 1mm*271,0.3mm™*174)
=T = =1
o2 g HEE2 3+
(o2 uto| £ 712 0f =9 7 Mot LUz E 165 ~180 (ZHAINK| =X 7}s)
oS HHo| & JhB0) 5|3 Ao 7S kst Hnp|YLICt 0] YInb|2 okt SUS LSS0 2t 4 M| F HBE S0l b7} LASHX]
22 & 7HB0| 7HSELICH E8 eItz o] ZHo| JHs sk Mete] Ato] 3718 ZEE4IE UBLIC
Mozt
Q=S4 ACIHESR
MED-6ST T oz e

HUst 7|AI2t T4 TS8O R MEE= 4™ Type
Ho 2 ABE|E @2~@13mm

AEY0|E &3 Type
0|3 &3 Type

JiER ®2mm~®13mm
=M 313 Amm~@15.0mm)
Az 2AF3H:90°~140°(ZHA)

= 3EHHER:118"~140°(XTA)
CBN(=E= HSS); 1set
02.5, ©3.0, 04.0, @45, ¥5.0, 5.5, 96.0, ©7.0,

il
0.
me
o

In
4

A

X
H

A

- J
+=+

N

o

o

& AR|:27H(M3*1,M4*1)

ENEE TN 1437 8.0, @9.0, ©10.0, @11.0, @12.0, @13.0mm
E Ec 1set

5Mas 4,200RPM

37| ¥ =& D170XW300XH210mm / 2F12 Kg
UAMH AC220V/1OOW 60Hz

24

e

'%75_ |":*E‘| 1set, X1|7dl—|’)\f 1set
i 'A._“a' _7-‘_’&,% AL27H(0 Amm*27H.0 3mm*174)

07



www.smekorea.com

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

(M55+30 HES) A A
ED-29ST & EEEDERENTR cuvs/o%@ | Swsgione oo
Ar o A l__l_O
Ello|H &3 Type [ 2ZH:90~140°(ZHA) [ 1481135 (1FA)
RZicto| oinjaF & kI, MU 7|Aof SEFZdER 118°~140°(ZZA) J"°4 90°~140°(=ZA)
A <} Jg!gg @ 2~®26mm77}1|°| X|M(ZZ):#200 CBN(ZE= HSS); 1set X|M(EZE):#200 CBN(E= HSS):1set
= I @12, @13, @14, @15, @16, G317, @18, @19, =a(ms m) 1252 2.0, 3.0, 4.0, 5.0, @6.0, @7.0, @8.0,
° =ris R e @20, 321, 022, B23, @24, B25, 326mm =riEEe ST 9.0, 310.0, @11.0, #12.0, 13.0mm
= = 1set g EC 1set
3M ac 4,200RPM ¥ as 4,200RPM
37| Y 5 D180XW320XH220mm / 214 Kg EREIRS D135XW300XH160mm / 20 Kg
HERE AC220V/100W 60Hz HERE AC220V/100W 60Hz
- L& Ix|:27H(M3*1,M4*1) - L& #|:27H(M3*1,M4*1)
HAI s H A I s
o= - %I O}EH 1set, HMZALIA 1set To= + %I OlEtE: 1set, AMZLIA 1set
XA 2R SDC XM 242 SDC
2M 2M
= A ZER A27H(0. Imm*271,0. 3mm* 17H) =T Al 22 M:270(0. 1mm*271.0. 3mm*171)
A -
KIS EAISE= N (52 DAl MIE{0AQ] AFRO| £1F MEF ZHEE 118 ~140°(ZFA)IIX| X 7Hs) ==t (32 oAl AIEOAQ] AFR0) £F MEH ZiEZ 135°2 - nHUE 712 L)
SH0fHo| EHO| 1EH 2EF, 3EHO2 HOFBILIC MERSO) HOalol mf2t TAYS - 147}E0| THSELIC, MEFZtE B2 TR0 3 RAKE HAOE HOFSILICH LS 9ot SMOR TMM(ROM0 E1, 7HBAl AsHe 20| SHThT XS4} YL
ESEH ZHEko| ._DPEFE ""*OI 7tsELICHEES 7|Al0 AFE5H FHAI2. E MUT X 2N FUTIL E2 E 713 EYLICL % <1 7t80| 7S5 ERELICH & ”a'E7} Az 7AHMN 713510 FHAL,
stojA EEE Aotetmioll= CBNX|A ZZE2E Aotz SDCAIMS At8st0 A2, ESh &l 20| 7| mZol| sto|A ERE ALEES BERLICH
_ ‘ i f
pali] =3 oAnts
(ZIEE+RER) A2k
SM E D-8 Say TA Tbs K ZIEZ(HFH): G2mm~313mm HFY:F2mm~@13m HEHE:@3mm~313mm
—=Tefie e LQE(RFH):02mm~313mm 2 11 Jts A 90°NC AZ =2:¢2mm~@13mm
lrorcal 5t FEZ(FH):118°~135°(ZHA) ME E2I8:@2mm~@13mm
fﬁ:ﬁ;ﬁ:ﬁ,ﬁ.iﬂ AobhoksH S8 dEHs o C2I(BEE) 90"~ 1407 HA) . SEHG0~ 140X A HEHZ:160°~180"(ZHA)
e XIM(ZZ):#200 CBN(EE HSS); 1set ==t 90° NC AZ £21: 90°/120°
~ o
?,ingimmJ =a(maE D) 1258 @2.0, 3.0, 4.0, ¥5.0, 6.0, @7.0, ¥8.0, XIM(EZ):#200 258 CBN(ES HSS):1set ZTE CBN(EE HSS) (37H):Tset
ros= lype s e eeT 9.0, ©10.0, @11.0, 12.0, @13.0mm SUEZE YR) 1258 02, 03, 64, 05, 06, 07, 08, 09, 610, B11, 612, B13mm
U EE 1set =3 = 1set
slx 2 4,200RPM s34 5,500RPM
EME= R D135XW300XH160mm / 2f10 Kg 97| =2 D300XW180XH170mm / 213 Kg
= AC220V/100W 60Hz e AC220V/200W 60Hz
BE&E < L& 3IR[:270(M3*1, M4*1) « ST OFEEf:1set, AMZLIAL 1set A <2X|:270(2.5mm/4mm)
ey -X|A: 28 SDC o= 7% OFEtEf: 1set, XM ZLIAL1set - 2T 3018 1set
== AL ZHE A271 (0. 1mm*278,0. 3mm*171) =M @13.1mm~@18mm
(48 =2+ #3d) of g
AfS N
M E D 1 0 C2 2 Ths BA 248 E:93mm~@13mm =8 g2mm~013mm ZEHE:@3mm~@13mm
AL MIE(O] A2 —Erere e %$Z ®2m(m~@)3mm =2 M 7ts =E 90" NC AZ E: @2mm~@13mm
—.—E, Al'd MIEO| AMSEIH, 21 Mtz 135°(0 A ME E28:¢2mm~@13mm SEE:@2mm~@13mm
£tz calo| Mot Bl ARH:90°~ 140" (ZHA) Col e SEF90~140"(ZHA]) HEHZ: 160"~ 180" (R HA)
;;E_ 135° 78 Type X|M(EZ):#200 CBN(EE HSS); 1set ==t 90" NC A% =21: 907120° 8FZ:15"~90°
Za(EX AN {0E2 22.0, 3.0, ©4.0, @5.0, ©6.0, 7.0, @8.0, XIM(EZ): #200 #1535 CBN(ES HGS):Tsel SDC:Iset
=riE= e leem ?9.0, ©10.0, ©11.0, ©12.0, 13.0mm o 23 CBN(EE HSS) (37H):1set
=E = 1set SU(EE A 1258 02, 03, 04, 05, 06, 07, @8, 09, 010, 011, @12, B13mm
3M &= 4,200RPM _%%1' == 1set
EREIE D135XW300XH160mm / 20 Kg ¥ as 5,200RPM
HERL AC220V/1OOW 60Hz EMEE- D296XW180XH170mm / 27 Kg
e S 2%|:274(M3*1,M4*1) HER AC220V/250W 60Hz
o= = |O}”E1 1set, MZLIAF 1set < &IX|:27H(2. 5mm/4mm)
e -X|A:ZH8 SDC Haz - % OFEHE{: 1set, MIZLIA} 1set
= A FHEK M2 (0. 1mm*27H,0. 3mm*174) .2t 31012156t

08



www.smekorea.com

HFS:B12mm~@26mm EEE:F12mm~@26mm
2 Y Jts =E 90° NC AX E2:g12mm~@26mm

ME EZH:312mm~326mm

HEH: 118 140°(Z-A]) HEE:160°~180°(ZHA!)
=== 90° NC A% =211 90°/120°

25 CBN(EE= HSS): 1set

HIE CBN(EE HSS) (37H):1set

@12, @13, @14, @15, @16, @17, @18, @19,

BAEE BH) 1587 020, 021, 022, 023, ¥24, B25, 026
, , , , , , mm
E EC 1set
3™ & 4 500RPM
7| SEk D390XW260XH270mm / 235 Kg
MRSk AC220V/300W 60Hz
HaAD -&lx:270(2.5mm/4mm) - ST OtEiE:1set, ALt 1set
= < ZIE 31012 {set
AR
e 7ts =E @3~@13mm
CBN(EE= HSS) 3set
A:@3~@6mm
ME=
HAEE)#200 B:06~@9mm
C:09~@13mm
(= 25 1SR @3, 04, 05, 86 07, 28, 99, @10, B11,
@12, @13mm
EAEC 1set
RPN 4.200RPM
37| 3 D135XW300XH160mm/2f8 Kg
maAm - &AlX|:27H(Bmm/4mm)
= - S OffEl Tset, MLk Iset
= '*._"a' _75_’8% Al:27 (0. 1mm*271,0. 3mm*174)
N
M 7ts =E ?1.0~@6.4mm
Mot 2t 15°~90"(=FA])
X|M(=7F):#200 CBN(EE= HSS) 1set / &M - SDC
EA(mE Y NER @3, 04, 05, 06 ,07, 98, @9, @10, @11, @12, 313mm
= U= 1set
3™ &= 4 200RPM
37| Y & D135XW300XH160mm/2t8 Kg
A « HIX|:27H(8mm/4mm)
T - &7 Ol 1set, HZLIAL 1set
2M 'Xl x 7019_ SDC
= <Al ZHS A:o7H (0. 1mm*274.0 3mm*174)
ZZ}71& Tool i’ Hof7|
Ny
|
M 7ts =1E @3~@8mm
EE 2270l HEXMo = AEEl= Z2ETIE Mot 2t 5o~ 45 (R EA
Tool2 7k30] 7HSaHH HE2t 5™~45 XIA(EZ):#200 CBN(EE HSS) 1set
PIRIS 285 0] BU(EE B2 358 03, 06 ,@8mm
s EC 2set(2.0~2.5mm,3.0~4.0mm)
3™ & 6,000RPM
37| % & D320XW250XH240mm/2f8 Kg
Ham °E"i| 47K(1.5mm,2mm, 3mm,4mm)
= - E71 o EtE]: set, MZALIAL Isett

- — = _ :
g.u.l- & ’g"a_%; Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

| I—
o Hoe o
ik & 252 34
(2 &uto| £ 7132 0f =9 7 Mot LUz E 165 ~180 (ZHAINK| =X 7}s)
o2 Huto| E 7130 =& Ao ZFE AHolste Hop7|LICt, o] Hol7|2 Holgt EES AFEEof| [fat f2 HEto| £ 7125 HH0|| H 7t LHAIGHX|
% & 7120l JHSEILICE 8t MEFE o] £l 7S5t Mefel Mo| 2718 RHEATF AL

NERIE 28

(-]

165°

<=

A3 7| =H

§ -
= =

o
A (7124 g2~F13mm) AN
AEH0|E A3 Type IRl @2mm~ @13mm
SM EDS 5 — X|M(ZEZ):#200 CBN(ELE HSS) ; 1set
HIO|H A2 Type Za(EE T 1552 ©2.0, 2.5, 3.0, 84.0, @45, 5.0, 85.5, 6.0,
MO U MTE JJZR02 AIRE|H somE e ew @7.0, ©8.0, ©9.0, ©10.0, @11.0, @12.0, @13.0mm
MERZHE ZH0| 7H53 Type = 8c 1set
o P 8¥ ax 4.200RPM
37| Y £ D170 x W300 x H210mm / 2k 12.8 kg
ERE ACZZOV/ 100W 60Hz
- & Ax|:278 (M3*1, M4*1)
= -%6‘ OFEtE :1set, HZLIAL 1set
XA ZAK SDC
2M =
= Al ZHE M:27H (0.1mm*278, 0.3mm*17H)
o
S (12 : g12~@26mm) AN
=2 1M s =i @12mm~ @26mm
SM E DS 22 — - [ipo gy 160°~180°(Z&Al)
Hlolui EEREEERTTM  714(22):#200 CBN(EE HSS) ; 1set
Hd “71|§ HFE 138 =29 Sai(gz M) {552 012.0, ©13.0, 014.0, ©15.0, @16.0, ©17.0, ©18.0,019.0,
0=||:||»7} 7Hs3t Type = ST ©20.0, 821.0, ©22.0, 823.0, ©24.0, ©25.0, 826.0mm
P =1 ==, 1set
M A 4,200RPM
EMETE- D200 x W360 x H210mm / 2 20 kg
ERE AC220V / 100W 60Hz
e <8 #R|:270 (M3*1, M4*1)
To= &7 OFEtE: 1set, M|ZLIA} 1set
.x|A 5719_ SDC
2 M =m0 o
o = A AR AP0 (0.1mm*278. 0.3mm*17H)
Aok
CHE (71249 : ¢12~@34mm) A

SM EDS 32 E2 XM Jts =E @12mm~ @34mm
C2 MErztg 160°~180°(Z=XAl)
E"°|”1 “3 EERERERTIM x4z22):4200 CBN(E= HSS) ; 1set
@34mmutx|el HoE c 312.0, @13.0, B14.0, 315.0, 316.0, 17.0,
oot M Type zai(mE 3 2352 318.0, 19.0, ¥20.0, 821.0, 322.0, #23.0,
SRR ST cosT™ @24.0, 325.0, 326.0, B27.0, 328.0, 3290,
@ @ ©30.0 831.0, ©32.0. ©33.0, 334.0mm
2 =Cc 1set
3¥ A 4,200RPM
EVE= R D235 x W430 x H320mm / 2f 26 kg
ERSE AC220V/ 100W 60Hz
= A I L EIX[:27H (M3*1, M4*1)
= -%’ﬂ OMEfEf:1set, MIZLIAL: 1set
o “X|M:xHE SDC
= c Al AAR A2IH (0. 1mm*27H, 0.3mm*17H)

Qo= Sty (HF+EEE) SMED-7 SAl/ 1



21 £ A Hol| 2

(Gun Drill=2d E2! x4A Ho}7|)

P
02

SMEDC-Z5

0z Y
o n
ek
>
——

B
2 4o
Ho ™o
bal
o
N
o

W
S
an I
o M
ou

18]
i)
r
0

L

@5~ @32mm

100mm

140mm

3,000 RPM

D450 x W500 x H510mm / 2F 75 kg
AC220V / 350W 60Hz

(Blade & Lathe {4 2i0t7]) AfoE

o
SMEDC-M3
oz s R0.2~R10
_ o] ot @ Af2] 0~20°
@| oz 2t 35%a(180°
. : EMER-E D550 x W470 x H560mm / 2t 75 kg
4 | elzyxied AC220V / 100W 60Hz
VN
(Blade & Lathe A% A0}7|) ALF
SMEDC-M4
0| e 5~ 30mm
4z s R0.05~R2.5
o] ot @ A2 0~25°
o &z 35%a(180°
CESEN 7,500 RPM
3714 5 D550 x W610 x H800mm / 2165 kg
2J2ixied AC380V / 600W 60Hz
(Hollow Drill=33E2 x4 ¢nt7|) ALt
SMEDC-K1
2300 0~90°
&M AT 3,000RPM
3714 5 D600 x W500 x H350mm / 265 kg
P HEFSE AC380V / 370W 60Hz
e AC220V / 350W 60Hz
oo
/

0'|I_|EEI|ka ﬁulql 2|__|. 3|__|. 4|__|. 6|__|. ) A) Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

SMEE-16H

HRMO 2 AIRE|= ¢3~012mE 24,34, 449
oll=glo| 7t Mozt = 7} Snpy|

==

= ==

SMEE-CX3

5E20| ZHOE g6~014mmItx| 20t 7ts
AWK MERL ZE TS 24

CH

SMEE-26

17712 222 ¢g10~@26mm7tX|e| =L
otk 7kss thE St

Q8D

E 295 (Corner Radius End—mill)

SMECRE-CX6R

A=U XA Ga~G14mmItX| Aot} 7HSSHH,
R Size=R 0.5, R10]CH,

DR

@3mm~@12m
(SM8:012.1~@16mm)
23 343

X|M(ZZF):#200

EZ I3 655

e

—

o H1 10
o

e ﬁ;‘ R

oo 4 me [ v mh mh
rz oIf Il N osm sm

Mozt 4=:03.0~@8.0mm: 12°
@8 1~@12.0mm: 7°

XM (EZ):#200 CBN(XE= HSS);3set

EA(rZE M) 637 23, 94, @6, @8, @10, @12mm

g8l 2 1set

3™ &2 4 900RPM

37| ¥ 5 D150XW300XH260mm / 216 Kg
FIEFSE AC220V/250W 60Hz

A « #HX|:27H(2.5mm/4mm)

= 7 OFEtEf: 1set, AMIZLIAL 1set
= 2312 1~F16mm

N

A= xHd Jts =E @6~@14mm

Hg sy 25t 34 44 6H(@12mmo|& 7ts)
X|M(EZ):#200 CBN(E= HSS);2set

E(r= HE) 5857 @6, 98, 910, @12, 314mm

=g 1= 1set

3™ & 4, 400RPM

37| ¥ D325XW190XH200mm / 214 Kg
MRSk AC220V/160W 60Hz

HaA « AIX|: 270(2. 5mm/4mm)

o= «SZI o}EE :1set, HMZLIAF 1set
2M KMZEE SDC

= A R A27 (0.1mm*27, 0.3mm*17H)
AR

A= MM JHs =A -

(24, 3¢, 45 210~0z26mm

MEF Zhg 253" 34:3°

= 4<:33.0~@8.0mm: 12°, @8.1~@12.0mm: 7°
Hg A=y 22, 32, 42, 6'2(F12mmol|4 7ts)
X M(EZ):#200 CBN(®E£ HSS):3set

=s(EE 25 1758 @10, 611, @12, 913, 814, 815, @16, B17, B18,
sriE e e 019, @20, 021, @22, @23, @24, @25, @26mm
A EC 1set

ke 3 =1 4,200RPM

37| Y & D200XW340XH230mm / 2f19 Kg
HEFSE AC220V/100W 60Hz

HaA « &AIX|:27H(8mm/4mm)

T - S7IOFEtE 1set, H|ZALIAF 1set
M XM ZZAL SDC

N

A 2iC|2A o=

xHAjl ;u_;,,, == @amm~@14mm

= o=l 2, 34, 44, 6€(B12mmO|& 7t3)
R Size R0O.5, R1, R1.5, R2

CBN(E= HSS);2set

@4, @6, 98, @10, @12, @14mm
3set

4 800RPM
D420XW250XH300mm / 221 Kg
AC220V/180W 60Hz

2IX]: 174

XA:=4& SDC

13



www.smekorea.com

(Spiral End—mill/g< 712 71s)

SMESE-CX6

AT A=o| @Y 7t30| 7HsSt TypeO|H,
ZOIE Ztz= 0°~5°0|,
Aot ’E!%‘S B4~3B14mm

D
+

SMEBE.CX@

®6~Q20mm 2 3

4o ey,

Point angle 90°~135°

o0

SMEDE-24

12702 2o Z =2 32~@13mm,
A= F3~@12mm
2% 3, 4ol dcy!
7130| 7ts

D L

SMEDE-CF4

HEXOI £ @g3~F14Amm A=Y G4~F14mm
o2 2 3 4, 629l Hnf 7+s$t Type

D L

AKY
:, O A of=gl
Hﬂ iﬂ}iﬂ;% A= @Amm~@14mm
HEd=al 24, 34, 44, 62(@12mmo|4 7ts)
HOIE ZI=(Point angle) 0°~5°
X M(EZE):#200 CBN(E= HSS) 2set
EA(rE M) 637 o4, @6, @8, 910, @12, @14mm
=g = 3set
3™ & 4 ,800RPM
71 YL B D420XW250XH300mm / 2f19 Kg
UHMA AC220V/180W 60Hz
BELE x| 174
=M XM =48 SDC
AR
= == P ] = S @emm~@20mm
Hgdcy 2, 34, 44, 62(F12mmol 7+s)
HOIE AZ(Point angle) 90°~135°
X M(EZ):#200 CBN(E= HSS) 2set
E(rZE M) 83 F 76, @8, 910, @12, @14, @16, @18, @20mm
EAEC 1set
3™ & 4 800RPM
EVRE D600XW290XH370mm / 237 Kg
UHTA AC220V/250W 60Hz
Haz X[ 174
=M XM:=4& SDC

A 7}

Rl

%

H

A ol
:’:‘: J
N

o

o

E2:¢2~@13mm

A=L:@3~@12mm(2Y, 3, 44)

CBN(E= HSS) 2set

2.0, ¥3.0, 4.0, ¥5.0, 6.0, @7.0, @8.0,

rom
e o H1 N
o

oo I me L\u‘ LI T
T

rz I 1

Za(gZE &HEH 1252

SN (EE FH) 128 ©9.0. ©10.0, @11.0, @12.0, #13.0mm
Er == 1set

BM A& 4 800RPM

37|y 52 D360XW240XH250mm / 220 Kg
RIEEE AC220V/180W 60Hz

HAI 'L;:‘ Eﬂi' 27H(M3 1 M4* )

o= «EX O}EE 1set, HIZLIAL: 1set

2 M X ¢| ZTS@Q' SDC

= Al A2 AL2IH(0 Imm* 27,0, 3mm*174)
A

Eg. e E2:@3~@14mm

A= ga~@1amm(2d, 3€, 4, 62(12mmol4 7t5)
CBN(EE= HSS) 2set

@3, @4, @5, @6, @7, @8, @9,

@10, @11, @12, @13, @14mm

3set

4,800RPM

D350XW230XH300mm / 2f20 Kg
AC220V/180W 60Hz

X[ 171

X|M: =48 SDC

SMEDE-CF6

E2 g3~@332mm, AEY F12~F30mm
ot 7ts 24, 3, 4, 629 Aot 7HsSt
& Type

SMEDT-CAS

8 M5~M20 7t E2 g4~F14mm=2 SOt 7ts

& Point Angle : 5°~30°
£ MEHZIE: 100°~135°

(S51Z:214)

SMEC-16

SHo| Q5| e HKo|

et 55 @3~Q16mm
_’T%‘% X| M3} SHo|AE

4SOl 2E B

SMEC-CX4

11EF2 ZUCE g4~F14mmItx|e| HE 53
23| X
=

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

NP
SR
A 7Hs =
XIM(EZ):#200
2U(EZ YA 1955
1=
=
5y

e Eo g I I

0o 4T e [u for mh
rz I JH N oA ol

E2g12mm~@32mm
A= @12mm~@30mm

(2, 34, 44, 6(@12mmo|& 7+3))
CBN(E= HSS) 2set
@12, 013, @14, @15, @13, @17, @18, @19,
020, @21, @22, @23, 924,025, @26, @27,
028, @29, ?30mm
2set
4,800RPM
D450XW350XH380mm / 245 Kg
AC220V/250W 60Hz
X[ 174
XA =HE SDC

Ut
o
Fl

M

0 3
ik

N

O

du

oy H1 M

HH wa o m
o

oo 4 |u o W
rz oA Moo

EH:M5~M20 :

HOIE Zt= (Point Angle:5°~30°)
2 @3~@14mm

(EZ MEh 2t=:100°~135°)
CBN(E= HSS) 2set

@3, @4, @5, @6 ,07, @8, @9, @10,
@11, @12, @13, @14mm

2set

4,800RPM
D370XW310XH300mm / 220 Kg
x| 174

XM =4 SDC

@3~@16mm
= Co|of HE X|A: @115
SHO|A - 2ABIZEE CBN & X[A: @115
StO|A - UHZLE WA X|A:3100
1set
5,000RPM
150RPM
D350XW230XH300mm / 219 Kg
AC220V/180W 60Hz

-Eﬂil 17H(3mm)

Tl OtElE :1set, ®|ZLtAF: 1set
% SHS: 171

JiII

XA (#E):#200

T
i
]
In

=% DH W &
HZ 2™ &
37| 2 =2k
olzd x| 2|

H=E =

I
=

oo 4o
r= A

BA~@B14mm

ZZ Cto|of ME X|A:3115
StO|A - UZEE CBN & XA @115
StO|A - UHZLE WA X|4:3100
1set

4 800RPM

150RPM

D350XW230XH270mm / 2k12 Kg
AC220V/180W 60Hz

AIX[17H

x| M: =48 SDC

15



www.smekorea.com

(ESE,HA)
AR
SM EC 33 HEL 7Hs =Y @16~@32mm
Ho| L] o2 Z e M Zg Cjojop 2 x|%:2115
LHOZ B16~@32mm XM(EZ):#200 SHO|A - Bt CBN &t X[A: @115
o =— 7 ;0|A olH 7}9_WA x|A-I @100
2 R 228 XA} ) e
310128 XIMS0| B EXf B el
FZ DE M B 5,000RPM
ME 3|8 &= 150RPM
ERE-IF-- D400XW260XH330mm / 225 Kg
f RIEESE AC220V/180W 60Hz
' ﬁ\ <% |:17H(3mm)
I e B&E EXIOFEE: 1set, MZLIAL 1set
| A= THS 1

HZ AR

1. 28 7ts Z4=:785% (60°, 90°, 118°, 20°, 30°, 135°, 140°)
2. itDWEI Hlo|A ZZE OLL-:EPOIX' ﬂimﬂﬂl/ %*—?—DIE

3. 37:7I267TmmxMHN232mm

! |
>N

M N g
o

Jm

Ok o™

-

2= O

2

> 0,
oE

THEZ AED etc)s Fery 22 2|7t 7HsEILh
| T 2tE S79f ZFo| S= 20| 7+sEiUCt

£ Eﬂﬂﬂa el A 20| 7S Eu.

EEfE 771X Mge 2 718 HE0| 7S EU.

~ownro —
=

of

HE At

TR E4 PP
. g2 1 90T
AN TR R e 22 I 5t oI)

’
. SRE R

Amm(5E) - FA:2H0g/170, 6mm((5E) - FA1:2F 9g/174
8mm(3E) — FAI:2H6g/17H, 10mm(32) — FA:2F15g/174
12mm(38) - 2A:2H3g/171, 20mm(22) — FA:2f14g/174

~Nownno —

e 3 4 3 o 4
ET7] DA-1100W AC220V 1100W
=A== ' 5 Thol
mojz DA-bunki 27| oto|=
718 A | DA-3M hosse | 84
=278 ZE | DA-filter ZE(nete)

SAFY) 27/ mojZ(EH)

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd.

%

- XE S T2 BH0| 7hSEILIC, 75
- 2SS o F £4S HOH AU 0|2 E =S YR ¥ + s \
- 29| iz 2|7t gLt

o —
=0/(mm) =Z+0H+) H= .

=M ER16/SK10 35mm 25

Sl ER16/SK13 37mm 25 .

=M ER16/SK16 40mm 20 @
Z0] : 142mm Z : 155mm

+ 2= MOl Tools Y&EoH E&tE & #71 ASHICH
 HHOILF ARl Tools HE| Y= & a7F AS LI

. 35t PxE Amsct

SEf

=& H|0|S SLOT COVER

Ti-T.

i : Model Z(mm) =0|/(mm) E2(UH4) HZT
KN Sme-10 10 300 6
1 Sme—-12 12 400 6
Sme-14 14 400 6
3 1 , Sme-16 16 400 6
d Sme-18 18 450 6
Sme—20 20 1,000 5
Sme-22 22 1,000 5
| ' Sme-24 | 24 1,000 5
Sme-28 28 1,000 5
Sme—-36 36 1,000 5

17



www.smekorea.com , :
Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd. m

X|=2 S X} = ol OF=|Q LH M| =l Ell
XS SZFH|0|S AMAE HX|QUF&EHA] st EHE| A|AE]
- M2t H YR0l5e 2 EE SEAMOIH, 7 |A 715F 0|MZ0| Us|X| 4ELICt M= Exl
« TIH| EEOI DIHI%OI E[0f A0 Hel £ & -'<_5'7|—v—Af7f 7S EUCt, S
- Bk B2 2 VIS0 LR, Mot I8 R g9 7|EX0l sHS AT 1. 7t83% E= U7 H(En A Lete) A YMEl= 2210 HARE QlOKELIC
* 7IA713 20l 0|MZ0] 23[X] ﬁ,_m CrSd(Z A1) S RAIRILLC 2. LMC|= QESEIOl AN HX| EI2 H7|etcS S2XQ 2 51| outiLict,
. 22 yEE 28 ol ol Al 3. SATE U IAYOR WM (99 00S STIXOR Ofufsi, 2UR QI3
_ , 04tY0| BF3|X| ST
1. 712 8% MYE0L (Thermoforming Industry) 4. NS Za|o| A RYRIQ| TE7} LEJZEIO 2 Ol A30| 21 0ARIL|C}
2. TZE2AHE0F (Vacuum Clamping Devices) 5. 20|k Rt RQ! R A S5 &I AN XIQ OlAFRI MC EIIAE XYl BT 24
3. 0lo} M ZX|20¢F (Air—Cushion Devices) Zxt xHof go| _I?_o gw |:Hx|o| o Xahol| &|R5HEHLICH
4. =y 6. ZE 7IEL|X|= Y H W Z2| o AHE M7 TE| FIE2IX| (TA0] F R0f w2t

CHE ZlEf JH2E Metst 4 9I2)2 =lof lon, Y5E £ & TE st=2|XlE ofnt

HHS 52|10 3 X212 0.3um 0142 T 22 99%0H LT

HE At

= 22Y= s

2 01|01-=r“‘1 Mzt W2 Fu

12H 1 437X
) (g/or)  (N/) (a/min) S =

Smebf-10a . 500'500*(10~400)T I olot b 1 01 e 2. 2t = oor : 1350m3/h
Smece-10w o e | e | 100|100 | 500%500*10~400)T BF-100 AL |5 0 o PG .[ﬂzicﬁia’i}?ﬁéi 18 | 56 | 101 3. %1 1 2200Pa
Smehd-10a | o | e 108 | 50 | 500°500°(10~400)T TEAD SRS MRS 4AS 73 + 92
Smehd-21a | o | e 210 | 50 | 1000*500%(16~200)T CEE 2 2 o5 -
Smemc-10a ° 100 | 800 | 500%500%(10~400)T CE-100 o =2y .ojolst 2z ol gro m= 5488 111K
Smemc-24a | e ° 240 | 600 | 1000*500*(15~200)T WHITE  |(PLANE CLAMPING) | - BHE= %] Atel— 1.7 | 285 | 1.42 6. 37| 580X600X1135mm
> S22 e.g.wafer-plates 7.2t 220V 50~60Hz

O/ SA 2| N
= < FMF| Ol 2L xioy
MC-100 AL (PLANE/PROFILE

1.7 25 11.37

e o 3
MC100 AL CLAMPING) 37| Eng e 2
- 0.3 bar 2.3 2.3 1.6 I ol s
- St =338 HAEDl 22 Ay
0 a2 22 i MC=240 AL\ 5 ANE CLAMPING)| + 271 ETt2 02 178 | 33 | 8.62
- 0.85 bar 8.2 82 8.4

M7|Al @2l O|AE & 0f|0] 32|

5 & = & B
Pl Forid beor vy s adwowe (51350 ak

0I28) 3. oflix| HeH(nFE ZE ALE) 4. NS

2 A= 2H 7tELX|] 2 2H| = HXI= 71 RBof HA|HAH =02 S o= ZE FIEZ|X|2| RS T4 SHHAIL.

Inure]:ncqila. Airzrate Oli p’l‘;); dia.  Fix cosmo:‘;n machine Motor
c m?/hr G D E F kw

CS-900 MKI ?#380 320 125 900 OD 25 150 | PCO 280 | 4-@10 27 0.37
CS-900 MKII @380 320 125 900 OD 25 150 | PCO 280 | 4-210 27 0.37
CS-900 PLUS 380+380 | 350 125 950 0oD 32 150 | PCO 280 | 4-@10 29 0.37
CS-1200 MKIIII 420%420 | 500 125 1,200 OD 35 150 | PCO 280 | 4-@10 44 0.37
CS-2000 MKIV | 500%500 | 510 150 2,000 0D 35 170 | PCO 280 | 4-@10 68 0.75
CS-3000 MKV 530%530 | 600 200 3,000 0D 35 220 | PCO 320 | 6-010 78 1.50

Iniet Dia.

i Air Flow Pipe Dia. Weight Motor

D m?/hr Mm kgs kw
CE-900 925 610 620 #196 900 - 1,000 21 70 0.125
CE-1800 1,368 610 620 3196 1,800 = 2,400 21 101 0.420

18 19



(F)olAHo|mHO k= =
AlRRQl elnfemt ¢t

FAX 2&A] O] TO|XIZ SAL = ALESIAIZ]
Demo¥= 7|&Xt2| ¢la| = 21 20t AlZS &

3|AL0l 7HX]Z 7k Demo k= AR

- O

S AP - EAH

TS

BB RE ( ~

A eiot|(2
1230l 2

S 2REQ1 71500 tisiMdE DemoZt 7Es5tLt, A7t gl A0l DemoRT
A9 7|E = HIRSE 7|ZECE Demo & 471 UaLCt

.Demo 7 A7t B2 U AR0= Demo¥s &2l & Demo¥ XX|HO| 7ksELICE.
AR 259 (F)olA0| w2 Demos 1ZHo| HEO| M SiELICtH

CF I 71EE BRO| HzASt Tt SEISEILICEH

STE Of2f FAZ ELUFAIH 132 O|LHZ X AHDL LICt. (BitH= 2= L)
O|Li= ELHFA|7| BHELICE.
2 R0 HE & 4 71 12, Sample HIES &+

(#%) SME X5

Scheme Muse Execute Trading Co., Ltd.

A71E QA X|7 M2 767 (8XS, U Tower 617%)

Tel: 031-525-3355 Fax: 031-525-3359

Email: sme9802@chol.com Skype: sme9802

K http://www.smekorea.com ZIZHetA: 010-5274-3219

J

%0| HIZ2 GL3t 7|7017] w20l FZ0l F2USHA|7| BRLICH

0| MIF2 BE7|Zh2 19Lct, xa2| 2350l thei M= th2l™ E= (F)oA0|w!

%0| 720 +RE(0] Q= MIZ2 Al - AR - Mol thaiA= ol mglo] HE &

0| MES 7Yt D02t SEHoIL FF ¥ Metc 2B A2E SEELCH

%0| HIZoll thet LMIer 2ol= HES HEA = 718 AH2X(010-5274-3219)2 AH2FA|7| BILICH
0| ME2 (B) M -V LK ERolM 712 - HAIE MSYLICt




